

南通市人民政府党组成员朱晋、南通大学党委书记浦玉忠共同为通大附院健康与疾病管理中心新址启用揭牌。

南通大学党委常委、副校长、通大附院院长高建林首先致辞，他对长期以来给予通大附院关心、帮助、支持与厚爱的领导与嘉宾表示衷心感谢。高院长说，通大附院作为集医、教、研为一体的地区龙头医院，拥有从事健康与疾病管理事业得天独厚的优势和先机，也承载着勇立潮头、乐于奉献开启健康管理事业的责任和使命。在新时代健康中国建设的浪潮中，医院不忘使命，敢于创新，在国内医院中较早成立了健康与疾病管理中心，承担起公立医院在疾病预防和健康管理中的责任。随着健康与疾病管理中心新址的正式启用，通大附院跨上了健康与疾病管理工作的新征程，开辟了服务百姓、回馈社会的新天地，也是践行我院初心“为千万江海百姓的健康与生命保驾护航”，使命“为千万江海百姓享受美好生活提供更高生命质量和更长生命周期”的又一重大举措。

市卫计委主任陈冬梅在讲话中对我院健康与疾病管理中心新址正式启用表示祝贺。她表示，《“健康南通 2030”规划纲要》即将出台，作为南通地区规模最大、水平最高、影响力最强的三甲综合医院，通大附院顺应新时期要求，投入了大量人力、物力、财力，积极筹备健康与疾病管理中心，充分展示了这所具有百年历史的大型公立医院的使命担当，也凸显出医院领导班子对加快推进健康南通建设的远见卓识。

中国医院协会疾病与健康管理专业委员会主任委员周生来在活动中致辞。他表示，在全国启动全民健康管理示范医院后，通大附院作为首批入选全国百个城市的百家医院，经过近一年的建设工作，医院已经完成了院后疾病管理和院前健康管理服务模式的培训。医院健康与疾病管理中心新址的启用，是这一改革的成果，更是响应党中央健康中国战略的重要的举措。他希望医院进一步完善医疗服务模式，构建下游的救死扶伤，中游的疾病管理，上游的健康管理，以及源头的优生优育，覆盖全生命周期的医疗服务模式。中国医院协会疾病与健康专业委员会将一如既往地为通大附院的医疗健康事业发展提供专业的支持。

相关合作单位领导和代表及通大附院临床医技专家、行政职能部门负责人等参加了活动。新华日报、新华网、中新网、扬子晚报、现代快报、江苏广播电视台、南通日报、江海晚报、南通电视台、南通广播电台、濠滨论坛、南通发布、南通热线等媒体也云集活动现场，聚焦报道通大附院健康与疾病管理中心。